

ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

BERHIDA

XXIV. évfolyam 6. szám
2017. augusztus



Városi Önkormányzat lapja

BERHIDA VÁROSBAN 2017-BEN MEGVALÓSULT FEJLESZTÉSEK

Csakúgy, mint a 2016-os évben, az önkormányzat idén is nyert az el nem adósodott települési önkormányzatok című pályázat útján – amelyet már második alkalommal adhattunk be – idén 181.041.765 Ft-ot. Ebből az összegből folytathattuk útjaink, járdáink felújítását, amelyet előző évben kezdtünk meg.



Zászlótér



Ibolya utca



Táncsics Mihály utca

A kivitelezési munkálatokat a Strabag Kft. végezte, amelyek keretében 24 utcát érintően közel 8 km hosszan járdafelújításra került sor és 3.500 m² területen pedig útfelújítás történt.

(Folytatás a 2. oldalon)



Bezerédi utca

(Folytatás a címlapról)

A 2015. évi adósságkonszolidációs pályázati támogatás egy részéből – 30 millió forint – idén nyáron megtörtént a Süni Napköziotthonos Óvoda tetőfelújítása. Az ezt követő belső felújítási munkálatokat az önkormányzat saját forrásból finanszírozta.



Több pályázatunk is van, amelynek jelenleg még az elbírálására várunk. Ilyen például az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása elnevezésű felhívás keretében a Süni Óvoda konyhájának felújítására benyújtott pályázatunk; a Külterületi helyi közutak fejlesztésének keretében szeretnénk a Fenyő sor egy szakaszát rendezni, illetve az utak kezeléséhez, karbantartásához szükséges erő- és munkagépeket beszerezni.

Idén augusztusban a Széchenyi 2020 keretében a Területi Operatív Program felhívásaira ismételt benyújtottuk támogatási kérelmeinket, úgymint a Hétszínvirág Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde felújítására, beadtuk egy kerékpárútra is a tervzetünket, illetve a Bezerédi térnek, illetve a volt Csecsemőotthon helyének a parkosítására is.

A városban élők egészségének megóvása érdekében további fitness parkok létrehozására – a Hunyadi térre és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola szomszédságában lévő park területére – benyújtott pályázatunkról még nem született döntés.

*Pergő Margit
polgármester*





MEGHÍVÓ

Berhida Város Önkormányzata tisztelettel meghívja a település valamennyi nyugdíjas lakóját

az IDŐSEK VILÁGNAPJA

tiszteletére megrendezésre kerülő ünnepségre.

Helyszín:

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár

Időpont:

2017. október 3., kedd 17.00 óra

Köszöntőt mond:

PERGŐ MARGIT

polgármester

Közreműködik:

KOSSUTH GERGŐ

a Muzsika TV előadója

Ünnepeljük együtt az Idősek Világnapját!

Busz indul 16.45-kor a Polgármesteri Hivatal elől,
vissza a rendezvényt követően.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Lakossági tájékoztatás útlezárásról

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Berhidán, a XXV. Berhidai Napok keretében **2017. szeptember 9-én, szombaton délelőtt** futóverseny rendezünk. A futóverseny ideje alatt, **8.30 és 12.00 óra között** az alábbi útszakaszokon útlezárásra, illetve forgalomkorlátozásra kell számítani:

Bezerédi tér – Bezerédi utca – Kálvin tér – Diófa utca – Vasút utca – Bartók Béla utca – Könyves Kálmán utca – Dankó Pista utca – Táncsics Mihály utca – Rózsafa utca – Hunyadi János tér – Bezerédi utca – Bezerédi tér

Az esetleges kellemetlenségekért elnézésüket kérjük, megértésüket köszönjük!

szervezők



KIÁLLÍTÁS KÖZÖSSÉGEINK ÉLETÉBŐL

A XXV. Berhidai Napok ideje alatt a Berhidai Kultúrház és Könyvtár földszintjén szakköreink, csoportjaink mindennapjait bemutató kiállítás tekinthető meg.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

szervezők

J ó g a

Szeptemberben ismét csatlakozni lehet a Berhidai Kultúrház és Könyvtárban működő jógacsoporthoz.

A foglalkozások *hétfőnként* 18.30-kor kezdődnek.

Jógamatrac szükséges!

Érdeklődni lehet az alábbi telefonszámon:

06 30/730-3854

Zeitler Gabriella, csoportvezető

Autóbuszjárat a XXV. Berhidai Napok helyszínére

szeptember 8. – péntek		szeptember 9. – szombat		szeptember 10. – vasárnap	
Indul	indulási hely	Indul	indulási hely	Indul	indulási hely
15.15	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)	8.30	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)		
16.00	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)	14.30	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)	14.30	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)
22.45	Berhida (Polgármesteri Hivatal)	22.45	Berhida (Polgármesteri Hivatal)	20.00	Berhida (Polgármesteri Hivatal)



EFOP-1.3.5-16-2016-00388

„Komplex közösségfejlesztéssel az összetartó berhidai közösségért”



Elindult a „Komplex közösségfejlesztéssel az összetartó berhidai közösségért” című projekt

A „May Lasho Trajo - Jobb Élet” Egyesület 2017 júniusában két olyan Európai Unió pályázatot nyert (EFOP-1.3.5-16-2016-00388 és EFOP-3.3.1-16-2017-00036), amelyek közül az egyikről részletesebben az alábbi cikkben, a másíkról szintén az újságban olvashatnak. A projekt elsődleges célkitűzése a berhidai közösség fejlesztése az alábbi eszközökkel: önkéntesség népszerűsítése, generációk közelítése, a családi és társadalmi összetartás erősítése vagy a társadalmi integráció elősegítése által.

A 36 hónapos projekt közvetlen célcsoportja a Berhida településen élő 14–35 éves fiatalok köre, valamint a 60 év feletti idősebb és idősebb személyek, mivel a célunk az életminőségük javítása a közösségi tevékenységekbe való bevonás által. A programok természetesen a település egészét érintik, mivel a cél a helyi szükségletekre épülő, helyi lehetőségeket maximálisan kihasználó kisközösségi együttműködés, amiben a helyi közösségekbe tartozó emberek kivül az együttműködő szervezeteket, egyházakat és intézményeket képviselő személyek is érintettek.

A 2017. június 1-től 2020. június 1-ig tartó projekt keretében – de nem a projektből finanszírozva – az érintett szervek vezetőiből megalkatjuk a Berhidai Helyi Közösségi Támogató Csoportot, amely havonta ülésezik. A testület feladata a helyi igények és a projekt szakmai tartalmának összehangolása. A Helyi Közösségi Támogató Csoport (HKTCS) tevékenysége közé tartozik egy közösségfejlesztési terv kidolgozása és végrehajtása a projekttel összhangban, valamint a toborzás megvalósítása. Így tökéletesen megvalósulhat a célcsoport igényei és a szakmai igények összehangolása.

Az elnyert 25 milliós projekt részeként az eredményes és hatékony közösségfejlesztés elérése érdekében havonta különféle klubfoglalkozások kerülnek megrendezésre. A Párbeszéd Klubban a generációk közötti szakadék mérséklése a célunk, az Önkéntes

Klub által az önkéntesség eszméjét szeretnénk terjeszteni, az Életmód Klub feladata pedig az egészséges és tudatos életmódra nevelés. Emellett félévente családi nap és minden hónapban Önkéntes Nap megrendezésével gondoskodunk a fent említett célok eléréséről. Az első Családi nap 2017. szeptember 9-én, a Berhidai Napok keretében valósul meg, amely kitűnő módja, hogy a családok megismerkedjenek a közös szabadidőtöltéssel, illetve egyszerű lehetőség a közösségek kohéziós szintjének növelésére.

A projektről bővebb információ a www.mltegyesulet.hu honlapon, valamint az Egyesület közösségi oldalán található.

Babai János
elnök

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

Remek lehetőségre szeretném felhívni a figyelmeteket!

A „May Lasho Trajo – Jobb Élet” Egyesület lehetőséget kínál (EFOP-1.3.5-16-2016-00388 számú projekt keretein belül) az érettségire készülő diákok részére a kötelező közösségi szolgálat (50 óra) teljesítésére. Egyesületünk önkéntes napokkal járul hozzá a település környezetének megóvásához, szépítéséhez. Örömmel látjuk azokat a diákokat, akik szeretnék a lakóhelyükön/ vagy annak közelében eltölteni a kötelezően előírt szolgálatot. Minden alkalommal biztosítjuk a szükséges felszerelést, így a diáknak csak a tettekkészségére van szükség.

További információért keressék: Velegi Brigitta, szakmai koordinátor, e-mail: mltegyesulet2007@gmail.com tel.: 06 20/238-0907

Babai János, elnök

FOLYTATÓDIK A „MAY LASHO TRAJO – JOBB ÉLET” EGYESÜLET „TANODAI PROGRAMOK TÁMOGATÁSA” CÍMŰ PROJEKTJE



Az Egyesület 2017 júniusában egy olyan Európai Unió projekt (EFOP-3.3.1-16-2017-00036) megvalósításába kezdett, melynek elsődleges célkitűzése direkt módon a berhidai hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztése, főként az iskolai teljesítményük javítására vonatkozóan. Emellett cél az önkéntesség népszerűsítése, a generációk közelítése, a családi és társadalmi összetartás erősítése.

A 16 hónapos projekt közvetlen célcsoportja elsősorban a Berhida településen élő hátrányos helyzetben lévő általános iskolások, valamint szülei, akiknek a közösségi tevékenységekbe való bevonása segíthet, hogy gyermekeik jobb eredményeket érjenek el a Tanoda kínálta programokkal.

Ez a program az egész települést érinti, főként a tanulási nehézségekkel küzdő gyermekeket, akik szakemberektől kapnak támogatást. Az Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola pedagógusain kívül az együttműködő szervezetek közé tartozik a lovászpatai, illetve a veszprémi Tanoda, emellett Berhida Város Önkormányzata és intézményei, valamint a helyi iskolák és az egyház is pozitív hozzáállást tanúsítanak.

A 2017. június 1-től 2018. október 1-ig tartó projekt keretében az érintett gyermekek nemcsak a tanulásban kapnak segítséget, de lehetőségük van kirándulásokra, táborokba menni a projekt keretein belül. A hátrányos helyzetű családoknak nagy segítséget jelenthet, hogy a beiratkozott tanulók iskolakezdekéskor tanszercsomagot kapnak. Valamint a gyermekeknek lehetőségük van arra, hogy a

főzési ismereteiket bővítsék a foglalkozásvezetők segítségével.

Júliusban megrendezésre került egy tábor Kustán-szegen, ahol a táborozók kézműves foglalkozásokon vettek részt. A társasjátékok, ügyességi játékok is hozzájárultak a logikus gondolkodás és a mozgáskoordináció fejlesztéséhez. Kicsik és nagyok által is pozitív visszajelzések érkeztek.

Az elnyert 18 850 000 forintos európai unió támogatásból megvalósuló projekt részeként végig a célcsoporttal foglalkozó mentor és családi kapcsolattartó munkatársat alkalmazunk, valamint egy esélyegyenlőségi felelős is segíti az egyenlő bánásmód elvének érvényesülését a Tanoda minden területén. Az eredményesség érdekében havonta egy klubfoglalkozást tartunk, mely lehetőséget kínál a gyermekeknek és szüleiknek, hogy hiteles előadótól szerezzenek információt, valamint a személyes és a szociális képességeik is fejleszthetők ezáltal.

A projektről bővebb információ a www.mltegyesulet.hu honlapon, valamint az Egyesület közösségi oldalán található.

Babai János

„May Lasho Trajo – Jobb Élet” Egyesület elnöke





Szeretnél ingyenesen OKJ-s szakmat tanulni?



A PSzC Faller Jenő Szakképző Iskolája és Kollégiuma szervezésben

lehetőség nyílik Berhidán esti képzés formájában szakmat szerezni, elsajátítani a szakmához szükséges elméleti és gyakorlati ismereteket.

Feltételek:
betöltött 16 év, 8 általános iskola.
Felső korhatár nincs!

Induló képzéseink:

34 762 01	Szociális gondozó és ápoló
34 582 04	Festő, mázó, tapétázó

Képzés helyszíne:
Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 8181 Berhida, Kossuth L. út 11. 88/586 680

Gyakorlati képzés helyszíne: tanulószervezővel külső képzőhelyeken.

Képzés indulása: 2017. szeptember

Az esti képzésekre diákigazolvány igényelhető
Az első és a második szakképesítés megszerzése ingyenes
A képzés időtartama 2-3 év, előképzettségtől függően
Elfoglaltság: heti 2 délután iskolai, havi 2-3 nap gyakorlati helyszínen
Jelentkezési lap az Ady Endre Általános Iskola titkárságán vagy a PSzC Faller Jenő Szakképző Iskolája és Kollégiuma titkárságán igényelhető és adható le. 8100 Várpalota, Szent István u. 1. 88/582 520

Jelentkezési határidő: 2017.08.31



Érettségizzen esti tagozaton!

Veszprém megye több településén működő, a felnőttoktatásban nagy tapasztalattal rendelkező és jó érettségi eredményeket felmutató gimnáziumi hálózatunk felvételt hirdet
a 2017/2018-as tanévre.

Az előzetes tanulmányok beszámításával a gimnázium **KÉT-HÁROM ÉV ALATT ELVÉGEZHETŐ, DIÁKIGAZOLVÁNY IGÉNYELHETŐ!**

Beiratkozás:

minden szerdán	8.00-14.00 óráig
2017. augusztus 21-től munkanapokon	8.00-16.00 óráig

Pótbeiratkozás szeptember 15-ig

BERHIDAI TAGINTÉZMÉNY

(Ady Endre Általános iskola épülete)
Berhida, Kossuth L. u. 11.

**Érdeklődni illetve telefonon jelentkezni:
Fornai Mariettánál**

06-88/586-680, 06-88/455-184, 06-30/685-3743

Keressük Berhida Város Lekvárját!

A Kertbarát Kör a XXV. Berhidai Napok keretében lekvárversenyt rendez.

KATEGÓRIÁK:

- Gyümölcsből készült lekvárok
- Zöldségekből készült lekvárok
- Baracklekvár
- Kreatív, különleges ízű lekvárok
- Vegyes gyümölcslekvárok

NEVEZÉS: A versenyre érkező lekvárokat
2017. szeptember 7-én, csütörtökön 10-20 óra között
az Ady Endre Általános Iskola tornatermében lehet leadni.



ZSÚRI: A legfinomabb, legjobb állagú lekvárokat
KOVÁCS LÁZÁR séf fogja kiválasztani.

A legjobbnak ítélt lekvárkészítőket oklevéllel és értékes ajándékkal jutalmazzuk.
Bővebb információ: Kellerné Szász Anikó – 30/989-1152
Szeretettel várjuk a jelentkezéseket!



Programajánlat:

A Berhidai Napok ideje alatt a Kertbarát Kör terménykiállítással, bor- és lekvárkóstolóval várja a látogatókat az Ady Endre Általános Iskola tornatermében!

XXV. Berhidai Napok

2017. szeptember 8-9-10.

HŐSÖK

ZANZIBAR

Irigy
Hónaljmirigy
Dér Heni
Trabarna
Peter Srámek
Dupla Kávé

SZEPTEMBER 8. PÉNTEK

- 14.30 KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ
a Szent Kereszt Kistemplomban
- 15.30 45 ÉVES A BERHIDAI
KERTBARÁT KÖR
Kiállítás megnyitó az Ady
Endre Általános Iskolában
- 16.30 ZENÉS FELVONULÁS
- 17.00 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ
- 18.00 PANNÓNIA CITERAZENEKAR
- 19.00 VADAK KÖZÖTT
Kiállító:
KALMÁR LAJOS GÁBOR
Kiállítás megnyitó a Berhidai
Kultúrház és Könyvtárban
- 19.45 IRIGY HÓNALJMIRIGY műsora
- 21.00 **HŐSÖK**
élő koncert
- Utána UTCABÁL: CIKLON EGYÜTTES

INFORMÁCIÓ:

www.berhida.hu
Tel.: 88/596-580, 88/455-400

A rendezvény helyszíne: BEZERÉDI TÉR

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
A rendezvény látogatása ingyenes!

A vendéglátást az
ALAGSOR SÖRÖZŐ VÁRPALOTA
biztosítja.

SZEPTEMBER 9. SZOMBAT

- 9.00 – 12.00 BERHIDAI FUTÓVERSENY
- 10.00 – 12.00 CSALÁDI NAP a "May
Lasho Trajo-Jobb Élet" Egyesület
szervezésében (EFOP-1.3.5-16 pályázat)
JÁTEKVÁR: családi gyermekprogram
NÉPI BABRÁLÓ
- 11.00 RUDI BOHÓC műsora
- 14.45 BARANTA bemutató
- 15.30 DANCE ACTION
- 16.00 **DÉR HENI** műsora
- 16.30 PEARL DANCE RSE és
PERE-RÜZS
- 17.00 **TRABARNA**
(Lorán Barnabás)
stand up comedy
- 17.40 KID ROCK AND ROLL SE
- 18.15 **PETER SRÁMEK** műsora
- 19.00 HANGVERSENY és
KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ
a Szent László Katolikus
Templomban
- 20.00 **ZANZIBAR**
élő koncert
- Utána UTCABÁL: CIKLON EGYÜTTES

Kísérő programok:

15.00 órától GYERMEKSZIGET
ÚJÁSZAT, BUBORÉKFOCI, BICIKLÓ,
TRAMBULIN, KREATÍV SAROK,
GYEREKJÁTÉKOK

14.00 – 17.00 INGYENES EGÉSZSÉGÜGYI
MÉRÉSEK, TANÁCSADÁS
14.00 – 18.00 ÖNKÉNTES VÉRADÁS
az Ady Endre Általános Iskolában

SZEPTEMBER 10. VASÁRNAP

- 10.00 ÜNNEPI SZENTMISE
- 10.00 MIT FŐZZÜNK MA?
Képviselők meghívásos
főzőversenye
- 15.00 BERHIDA TÁNCEGYÜTTES
- 15.30 BERHIDA VÁROS LEKVÁRJA
Értékel: KOVÁCS LÁZÁR
mesterszakács
- 16.00 SZÉLTOLÓK gyermekkoncert
- 17.00 NÉPZENEI KAVALKÁD
- 18.00 A XXV. BERHIDAI NAPOK
ZÁRÁSA
- 18.15 **DUPLA KÁVÉ** és
KÖTELES CINDY műsora
- 19.00 EGYHÁZZENEI GITÁROS EST
a református templomban

Kísérő programok:

10.00 - 14.00 GYERMEK LOVAGOLTATÁS

14.00 – 19.00 FANYŰVŐ JÁTEKPARK

15.00 – 18.00 BŰN- ÉS
BALESETMEGELŐZÉSI PROGRAM,
KERÉKPÁR-REGISZTRÁCIÓ a Várpalotai
Rendőrkapitányság szervezésében

- A rendezvény főbb együttműködő partnerei:
- Berhida Város Önkormányzata
 - Berhidai Német Nemzetiségi Önkormányzat
 - Berhida Városi Polgárőrség Egyesület
 - helyi intézmények



Önkormányzati Híradó

Szerkesztőség: Berhidai Kultúrház és Könyvtár – Berhida, Kossuth u. 18. Tel.: 88 455 400 • Felelős kiadó LENGYELNÉ HORVÁTH ANDREA közművelődési igazgató
Felelős szerkesztő GERÓFINÉ MÉSZÁROS ANITA • Nyomdai előkészítés, nyomás TRADEORG NYOMDA KFT., Balatonfűzfő • Felelős vezető TÓTH ZOLTÁN
Megjelenik havonta egy alkalommal, 2000 példányban • ISSN 2061-067X